

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму галузі знань 12 “Інформаційні технології” другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 126 “Інформаційні системи та технології”

На сьогодні галузь інформаційних технологій поєднує теорію і практику не тільки розробки, налагодження і управління інформаційними системами та послугами, а й технологіями цифрової обробки великих масивів даних, які потрібно переводити на хмарні сервіси, орієнтованих на задоволення потреб підприємств, організацій, користувачів. Тому, якісна підготовка сучасних фахівців у галузі інформаційних технологій в умовах сьогодення як для України, так і в регіональному контексті є одним із першочергових завдань. Політичні, економічні, освітні, фінансові та інші реформи неодмінно потребують досвідчених фахівців відповідної кваліфікації.

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем спеціальності 126 Інформаційні системи та технології на кафедрі інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» є, безумовно, важливим кроком підготовки фахівців затребуваного профілю із відповідними компетенціями та навичками роботи. Крім того, рецензована освітня програма, розроблена науково-педагогічними працівниками НТУ «Дніпровська політехніка» з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти від 30.12.2021 р. № 1497. Це дозволяє практичне використання інформаційних технологій в економіці, менеджменті та управлінні проектами з акцентом на технології DevOps та методології Agile.

Практичний рівень підготовки магістрів, що пройдуть підготовку у межах даної ООП, буде цілком достатнім для використання фахівця у якості постановника завдань, розробника нових інформаційних систем з бізнес-планування, використанням мережних інформаційних технологій, системної

інтеграції та адміністрування інформаційних систем, технологій крос-платформного програмування, управління ІТ-проектами, архітектури ІТ-інфраструктури підприємств, методології наукових досліджень відповідно до розв'язуваних наукових та прикладних завдань та створюваних інформаційних систем.

Вважаю, що рівень підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 126 "Інформаційні системи та технології" в НТУ «Дніпровська політехніка» високий і відповідає сучасним вимогам, що пред'являються до ІТ фахівця-практика та рекомендується для реалізації.

В цілому, нова редакція освітньо-професійної програми здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» 12 галузі знань «Інформаційні технології», що змінена після введення відповідного Стандарту ВО, містить всі необхідні складові щодо забезпечення високої якості освітнього процесу і може бути рекомендована для підготовки магістрів з інформаційних систем та технологій.

Професор кафедри інформаційних технологій
ПЗВО «ІТ СТЕП Університет»,
член Галузевої експертної ради
12 «Інформаційні технології»,
член Освітнього комітету Львівського ІТ Кластеру,
д.т.н., доцент



Т.Є. Рак